

体彩大乐透单期筹集公益金 1.13 亿

## 福建一购彩者独中 5400 万

本报讯 记者金海燕报道 3月27日,体彩大乐透第21033期前区开出号码01、03、05、30、32,后区开出号码01、05。本期通过3.15亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。本期一等奖全国中出5注,其中4注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落福建(3注)、山东;1注为1000万元基本投注一等奖,出自山东。本期开奖结束后,奖池滚存10.22亿元。

一等奖:4注1800万+1注1000万

数据显示,福建中出的3

注1800万元全部出自泉州一体彩实体店,中奖彩票为一张3倍投注、5注号码、45元投入的单式追加投注票,单票擒奖5400万元。

山东中出的1800万元出自德州,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

山东中出的1000万元出自青岛,中奖彩票为一张6+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票擒奖1051万元。

本期一等奖总返奖金8200

万元。

二等奖:单注追加奖金44.34万

二等奖开出68注,每注奖金24.63万余元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金19.70万余元。追加后,二等奖单注总奖金44.34万元。

三等奖开出178注,单注奖金1万元。

四等奖开出611注,单注奖金3000元。

五等奖开出10885注,单注奖金300元。

六等奖开出18161注,单注

奖金200元。

七等奖开出26932注,单注奖金100元。

八等奖开出555630注,单注奖金15元。

九等奖开出6231700注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖合计返奖7516万元。一等奖至九等奖合计返奖1.57亿元。

下期:奖池滚存10.22亿

奖池方面,本期开奖结束后,10.22亿元滚存至3月29日(周一)开奖的第21034期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

立足精准脱贫方略 不断创新扶贫形式

## 一份来自甘肃体彩的脱贫攻坚答卷

三月春光明媚,随着我国宣告脱贫攻坚战取得全面胜利,一幅乡村美百姓富的画卷正徐徐展开。而在这场波澜壮阔的脱贫攻坚伟大实践中,中国体育彩票用实际行动证明了作为国家公益彩票的使命和担当。

3月16日,甘肃体彩荣获甘肃省体育局党组授予的脱贫攻坚“记功集体”荣誉称号。作为体彩脱贫攻坚力量中的一支生力军,甘肃体彩连续3年对口帮扶庆阳市华池县乔川乡。

乔川乡位于华池县西北部,山大沟深、交通不便、较为贫困。3年来,甘肃体彩立足精准脱贫方略,不断创新扶贫形式,将精准扶贫、爱心扶贫、教育扶贫、体育扶贫、健康扶贫真正落到实处,让原本贫困的小山村逐渐焕发出青春活力,走出了一条具有“体彩”特色的扶贫之路。

## 盏盏路灯 点亮民心

夜幕降临,乔川乡一盏又一盏亮起的路灯,点亮原本漆黑的村庄,为夜晚增添了一道亮丽的风景线。

以前的乔川乡没安装路灯,村民夜晚出行非常不便,交通安全和

社会治安隐患令人堪忧。甘肃体彩在了解到情况后,精准聚焦、对症下药,连续两年为乔川乡安装路灯80套。现在盏盏路灯在路旁整齐有序地排列着,明亮的灯光结束了当地村民和过往群众夜间出行不便

的历史,受到了群众的一致好评。

一盏盏路灯,照亮了道路,也照亮了村民的幸福生活,温暖了百姓的心。路灯工程不仅成为甘肃体彩脱贫攻坚工作中的民心工程,更是亮心工程。

## 传送温暖 种下春天

“下雪天,山路不好走,千万注意安全啊!”甘肃体彩对口帮扶贫困户徐向玉的妻子对扶贫工作小组殷切叮嘱着。

每到隆冬时节,甘肃体彩扶贫工作小组总会踏着风雪、心系群众,在寒冷的严冬中将一份份体彩的温暖送到需要帮助的群众手中。“公益体彩,我们家里人都知道,太感谢甘肃省体彩中心了,体彩对我们像亲人一样!”群众的声音就是对甘肃体彩扶贫工作的最好肯定。

除了爱心探望和慰问,甘肃体彩还开启精准帮扶的“私人订制”模式,为乔川乡的贫困户分析贫困原因,仔细了解他们的脱贫意向,提出脱贫建议与规划。甘肃体彩还为当地



甘肃体彩为贫困户送生活物资

多种农产品解决销售问题,拉动经济发展,助力脱贫攻坚,

让属于乔川乡的“春天”早日到来。

## 教育为锄 播种希望

“知识改变命运。”偏远的乔川乡教育资源贫瘠,孩子们想要追梦,就要有人筑梦!

甘肃体彩深知教育扶贫的重要性,甘当筑梦人。在2018年向乔川乡九年制学校提供了价值20万元的教学设备物资和体育器材;连续3年通过“公益体彩快乐操场”等项目向乔川乡九年制学校捐赠了价值30万元的体育器材;向位于庆阳市的陇东学院新入学的华池县籍建档建档立卡贫困户家庭的学子开展了

“中国体育彩票新长城助学基金”项目的捐赠;为乔川乡铁角城村和杨湾湾村学校的孩子们捐赠了校服等物资……

另外,为积极推进贫困地区青少年足球和校园足球活动,甘肃体彩于2019年使用体彩公益金为乔川乡铁角城村小学捐建了笼式足球场,大力发展体育教育。

在深山之中,甘肃体彩用教育作锄头,斩断贫穷的根脉,撒播希望的种子。

## 健康中国 惠及乡村

醒目的公益体彩标识和国民体质监测车以及闻讯而来踊跃参与测定的群众,这是甘肃体彩开展的“公益体彩助力扶贫国民体质监测陇原公益行”免费体质监测公益活动的现场。

“这次体质监测给我们普通老百姓提供了科学健身测定与指导,让我们更加了解科学锻炼的重要性,通过指导,让我知道了以后应该怎么科学健身。”

“我刚参加了体质监测,知道是中国体育彩票支持的,我经常购买体育彩票,现在也切实感受到了公益体彩带给自己和别人的好处了。”

甘肃体彩为“健康中国”助力,把健康送到老百姓的家门口,让更多贫困家庭树立健康意识,得到了现场群众的齐声称赞。



甘肃体彩把健康送到老百姓的家门口

在助力脱贫攻坚的道路上,甘肃体彩载爱前行,获得脱贫攻坚殊荣的背后,用实际行动诠释了“来之于民,用之于民”的发行宗旨和“公益体彩乐善人生”的公益理念。

“脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。”面对未来,中国体育彩票必将乘势而上,再接再厉,接续奋斗,向着全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标奋勇前进。(羊蓉)

用实际行动展现责任担当

## 河南体彩人获省抗疫先进个人

日前,河南省委组织部、省人力资源和社会保障厅印发关于对新冠肺炎疫情防控工作中表现突出的事业单位工作人员和集体及时奖励的决定,河南省体彩中心刘晓兰获得抗“疫”先进个人称号。

2020年年初,新冠肺炎疫情发生后,河南省体育彩票管理中

心坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,坚决扛起联防联控的责任。河南体彩中心全体干部职工万众一心、同舟共济、众志成城、共克时艰。

作为河南省体彩中心的一员,刘晓兰用实际行动为打赢疫情阻击战作出了自己的贡献。她

守岗位葆本色,在部门其他同志因隔离原因均不能到岗的情况下,她一个人连续四周坚守工作岗位。为减少可能出现的隔离因素,保证工作不中断,她在连续值班期间未回居住小区、未与家人团聚,直至完成全部值班任务。她积极加入体彩志愿者和共

产党员先锋岗,在体彩中心共产党员先锋岗测体温、做登记、站好岗、把好关;她不忘初心积极捐献,在疫情初期防疫物资非常紧缺的情况下,她第一个在系统内积极捐献口罩20个、酒精50瓶,发挥了模范带头作用;同时,她还积极配合中心做好疫情期

间的统计工作和复工复产相关工作。刘晓兰用实际行动展现了体彩人的责任与担当。

时值“十四五”开局,面临转型发展,河南体彩人必将以崭新的精神风貌、务实求变、创新发展,为中原更出彩作出新的积极贡献。(宗合)